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1. Előszó 

 
Az eredeti HTML utasítások PDF exportálásából 

 
Ez a PDF-dokumentum egy interaktív HTML-útmutató automatikus exportálása. Előfordulhat, 
hogy a PDF-ben nem jelenik meg minden tartalom és interaktív elem, mivel azok nem 
jeleníthetők meg ebben a formátumban. Továbbá az automatikusan generált oldaltörések az 
összefüggő szövegrészek széttöredezését okozhatják. Ezért csak a HTML-útmutatóban szereplő 
információk teljességét tudjuk garantálni, és ezek használatát javasoljuk. Ezen útmutató a 
Sennheiser weboldalának letöltések menüpontja alatt található: 
www.sennheiser.com/download. 

https://www.sennheiser.com/download
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A töltési állapot szállításkor körülbelül 30%, és az eszközök 
használatra előkészítve érkeznek. 

A Profile Wireless használatra kész. 

 
2. Gyors üzembehelyezés 

 
A Profile Wireless mindössze néhány lépés elvégzésével használatra kész. 

 
 

A Profile Wireless azonnali használatbavétele: 
 
 

1. A Profile Wireless kicsomagolása 

 
Csomagold ki a Profile Wireless-t, és ellenőrizd a csomag teljességét (ld.  Csomag tartalma). 

Távolítsd el a védőfóliát a vevőegység és a két adóegység érintkezőiről. 
 

 
2. Az eszközök bekapcsolása 

 
 Kapcsold be a BE/KI gombbal a vevőegységet és az egyik vagy mindkét adóegységet (ld.: Eszközök be- 

és kikapcsolása). 

 
3. Hangrögzítés indítása 

 
Az adóegység REC gombjának megnyomásával vagy a vevő kijelzőjére duplán koppintva indítsd 
el a felvételt (ld.: Felvétel indítása/leállítása/némítása). 
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Eszköz áttekintése 
Csomag tartalma
Kiegészítők 

 
3. Termékinformációk 

 
Információ a csomag tartalmáról, az eszköz felépítéséről és csatlakozóiról, valamint a rendelkezésre álló 
szettekről és kiegészítőkről. 

 

 
Eszköz áttekintése 

 
Az eszközök és kezelőszerveik áttekintése 

 
 

Töltőnyél (CB - Charging bar) 

 
Típusjel: PWCB 

 

 
1 Nyitható rekesz három adapterrel: USB-C, lightning és vakupapucs 

2 Nyílások két adóegység (TX) számára 

3 Mágnesek az adóegységek rögzítéséhez és menetek az állvány csatlakoztatásához 

4 Nyílások a vevőegység (RX) számára 
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Vevőegység (RX) 

 
Típusjel: PWRX 

 

 

1 Érintőkijelző 

2 USB-C csatlakozó / adapter 

3 USB-C csatlakozó 

4 3,5 mm-es jack csatlakozóaljzat kamera csatlakoztatásához 

5 3,5 mm-es csatlakozóaljzat fejhallgatóhoz 

6 ON/OFF gomb az eszköz be-/kikapcsolásához 
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Adóegység (TX) 

 
Típusjel: PWTX 

 

 
1 LED-ek az akku töltöttségi szintjének, valamint a kapcsolat és a felvétel állapotának jelzéséhez 

2 Mikrofon / szélfogó csatlakozó 

3 3,5 mm-es csatlakozóaljzat fejhallgatóhoz 

4 ON/OFF gomb az eszköz be-/kikapcsolásához 

5 REC gomb a belső memóriába rögzített felvétel elindításához és leállításához 

6 Csíptető a mikrofon rögzítéséhez 

7 USB-C csatlakozó 
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Csomag tartalma 

 
A Profile Wireless 2-Ch (kétcsatornás) vezeték nélküli mikrofonszett a következőket tartalmazza: 

 

 
• Többfunkciós töltőnyél (CB - Charging bar) 

• Kétcsatornás vevőegység (RX) 

• 2 db csíptetős mikrofon adóegység (TX) 

• Adapterek: USB-C, lightning, vakupapucs 

• 2 db rögzítőmágnes 

• Mikrofon szélfogó 

• Töltőnyélre csatlakoztatható szivacs szélfogó 

• USB-C kábel 

• 3,5 mm-es TRS spirálkábel 

• Tartótok 
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Kiegészítők 

 
Külön is megvásárolható alkotóelemek: 

 

Többfunkciós töltőnyél (CB - Charging bar) Cikkszám: 700267 

Kétcsatornás vevőegység (RX) Cikkszám: 700269 

Csíptetős mikrofon adóegység (TX) Cikkszám: 700268 

USB-C adapter Cikkszám: 700275 

Lightning adapter Cikkszám: 700273 

Vakupapucs adapter Cikkszám: 700274 

Rögzítőmágnes Cikkszám: 700270 

Mikrofon szélfogó Cikkszám: 700271 

Töltőnyélre csatlakoztatható szivacs szélfogó Cikkszám: 700481 

3,5 mm-es TRS spirálkábel Cikkszám: 700272 

Tartótok Cikkszám: 700276 
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4. Használati útmutató 

 
Információk a kezelésről, működtetésről, felhasználói felületről és alkalmazási lehetőségekről. 

 

 
A mikrofonszett üzembehelyezése 

Eszközök be- és kikapcsolása 
Eszközök töltése / töltöttségi szintek ellenőrzése 

Vevő- és adóegység behelyezése/eltávolítása 

Vevőegység csatlakoztatása okostelefonhoz 

Vevőegység csatlakoztatása kamerához 

Vevő- vagy adóegység csatlakoztatása PC-hez vagy Mac-hez 

 
Használati útmutató 

Audio jelek kibocsátása 
Felvétel indítása/leállítása/némítása 
Kijelzések a vevőegység kijelzőpanelén 
Vevőegység működtetése 
Vevőegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és beállítások módosítása 
Vevőegység menüjének felépítése 
Adóegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és beállítások módosítása 
Adóegység menüjének felépítése 
Vevőegység kimeneti módjai Adóegység erősítésének beállítása 
Adó- és vevőegység párosítása 
Adóegységen található LED-jelzések jelentése 
Frissítések telepítése vagy gyári alapértelmezett beállítások visszaállítása 
Adóegység rögzítése a ruházathoz 
A Profile Wireless használata kézi vagy asztali mikrofonként 

 
Tisztítás és karbantartás 

Tisztítás és karbantartás 
 

Szállítás 

Szállítás 
 
 
 

 

Az egység üzembehelyezése 

 
Ez a fejezet a Profile Wireless kezdeti konfigurációját és üzembehelyezését ismerteti. 
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Eszközök be- és kikapcsolása 

 
Vevőegység bekapcsolása: 

 
 Nyomd meg az On/Off gombot. 

 A vevőegység bekapcsol. 
 

 
A vevőkészülék kikapcsolása: 

 
Nyomd meg az On/Off gombot. 

A vevőegység kikapcsol. 

 
Kapcsolódó információk 
Eszközök be- és kikapcsolása 
Eszközök töltése / töltöttségi szintek ellenőrzése 
Vevő- és adóegység behelyezése/eltávolítása 
Vevőegység csatlakoztatása okostelefonhoz 
Vevőegység csatlakoztatása kamerához 
Vevő- vagy adóegység csatlakoztatása PC-hez vagy Mac-hez 
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Az adóegység bekapcsolása: 

 
 Nyomd meg az On/Off gombot. 

 Az adóegység bekapcsol. 
 

 
Az adóegység kikapcsolása: 

 
 Nyomd meg az On/Off gombot. 

 Az adóegység kikapcsol. 

 
A töltőnyélben lévő összes eszköz egyidejű be- és kikapcsolása: 

 
Nyomd meg és tartsd lenyomva a töltőnyélen az ON/OFF gombot. 

Minden behelyezett eszköz be-/kikapcsol. 
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Az NT 5-20 UCW/508996 tápegység használatát javasoljuk. 

 
 

Eszközök töltése / töltöttségi szintek ellenőrzése 

 
A vevő- és adóegységek a töltőnyélbe helyezve automatikusan töltődnek (ld.: Vevő- és adóegység 
behelyezése/eltávolítása). Alternatív megoldásként az egységek USB-C-n keresztül külön is tölthetők. 

A töltőnyél feltöltése: 

 
Csatlakoztass egy áramforrást (pl. tápegységet vagy hordozható töltőt) a töltőnyélhez USB-C-
n keresztül. Az USB-C csatlakozó az adapter tárolórekesze felett található. 

 

 
A töltőnyél töltése megkezdődik. 

 

 
A vevőegység töltése USB-C-n keresztül: 

 
Csatlakoztass egy áramforrást (pl. tápegységet vagy hordozható töltőt) a vevőegységhez 
USB-C-n keresztül. 

A vevőegység töltése megkezdődik. 
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Az adóegység töltése USB-C-n keresztül: 

 
Csatlakoztass egy áramforrást (pl. tápegységet vagy hordozható töltőt) az adóegységhez USB-C-

n keresztül. 

 Az adóegység töltése megkezdődik. 
 

 
Az eszközök töltöttségi szintjének ellenőrzése: 

 
Nyomd meg röviden a töltőnyélen az ON/OFF gombot. 

 A töltőnyélen lévő LED-ek a töltőnyél aktuális töltöttségi szintjét mutatják. A vevőeszköz 
kijelzője az összes eszköz töltöttségi szintjét mutatja. 
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Vevő- és adóegység behelyezése/eltávolítása 

 
Vevőegység eltávolítása: 

 
Nyomd meg a töltőnyél alján található kioldógombot. 

A vevőegység kilökődik és eltávolítható. 

 



| 4 - Használati útmutató 

17 

 

 

 

 
Vevőegység behelyezése: 

 
Helyezd be a vevőegységet a töltőnyél megfelelő nyílásába. 

A vevőegység záródásakor kattanó hang hallható. 
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Adóegység eltávolítása: 

 
 Nyomd meg a töltőnyél bal és jobb oldalán található két kioldógombot. 

Az adóegység kilökődik és eltávolítható. 
 

 
Adóegység behelyezése: 

 
Helyezd be az vevőegységet a töltőnyél megfelelő nyílásába. 

Az adóegység záródásakor kattanó hang hallható. 
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Vevőegység csatlakoztatása okostelefonhoz 

 
A vevőegység a mellékelt USB-C vagy Lightning adapter segítségével okostelefonhoz is csatlakoztatható. 

Okostelefon csatlakoztatása a vevőegységhez: 
 

Válaszd ki az okostelefonnak megfelelő adaptert, és csatlakoztasd azt először a vevőegységhez, 
majd az okostelefonhoz az ábrán látható módon. 

A vevőegység ezt követően csatlakozik a okostelefonhoz. 
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Vevőegység csatlakoztatása kamerához 

 
A vevőegység a mellékelt vakupapucs adapter segítségével kamerához is csatlakoztatható. 

Vevőegység csatlakoztatása kamerához: 

 
A vakupapucs adaptert csatlakoztasd először a vevőegységhez, majd a kamerához, az ábrán 

látható módon. 

Csatlakoztasd a vevőegységet a kamerához a mellékelt 3,5 mm-es jack kábellel. 

A vevőegység ezt követően csatlakozik a kamerához. 
 



| 4 - Használati útmutató 

21 

 

 

 
Ha a vevőegység PC-hez vagy Mac-hez van csatlakoztatva, mikrofonként kerül 
felismerésre és megjelenítésre. 

 
 

Vevő- vagy adóegység csatlakoztatása PC-hez vagy Mac-hez 

 
A vevő- és adóegységek a mellékelt USB-C kábellel PC-hez vagy Mac-hez csatlakoztathatók. Ez felvételek 
hozzáférésére vagy firmware-frissítések elvégzésére ad lehetőséget (lásd: Frissítések telepítése vagy 
gyári alaértelmezett beállítások visszaállítása). 

 

Vevő- vagy adóegység csatlakoztatása PC-hez vagy Mac-hez: 
 

Csatlakoztasd a mellékelt USB-C kábelt az eszközök és a PC vagy Mac megfelelő USB-C 
aljzatához az ábrán látható módon. 

A vevő- vagy adóegység ezt követően csatlakozik a PC-hez vagy Mac-hez. 
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Kapcsolódó információk 
Felvétel indítása/leállítása/némítása 
Audio jelek kibocsátása 
Kijelzések a vevőegység kijelzőpanelén 
Vevőegység működtetése 
Vevőegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és beállítások módosítása 
Vevőegység menüjének felépítése 
Adóegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és beállítások módosítása 
Adóegység menüjének felépítése 
Vevőegység kimeneti módjai  
Adóegység erősítésének beállítása 
Adó- és vevőegység párosítása 
Adóegységen található LED-jelzések jelentése 
Frissítések telepítése vagy gyári alaértelmezett beállítások visszaállítása 
Adóegység rögzítése a ruházathoz 
A Profile Wireless használata kézi vagy asztali mikrofonként 

Magas hangerő okozta halláskárosodás veszélye 

A termék magas hangnyomásszintek előállítására képes. Magasabb 
szintű zajimpulzus, vagy a hosszabb ideig tartó zajterhelés maradandó 
halláskárosodáshoz vezethet. 

A hangerőt közepes szintre állítsd. 

VIGYÁZAT! 

 
Használati útmutató 

 
A következő fejezetek további információkat tartalmaznak a Profile Wireless használatára vonatkozóan. 

 

 
Audio jelek kibocsátása 

 
A vevőegység két aszimmetrikus 3,5 mm audio kimenettel rendelkezik. 
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Fejhallgató vagy hangkimeneti eszköz csatlakoztatása a vevőegységhez: 

 
Csatlakoztasd a jack-csatlakozós kábelt a vevőegység megfelelő aljzatához. 
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Felvétel indítása/leállítása/némítása 

 
Felvétel indítása/leállítása az adóegységen keresztül: 

 
 Nyomd meg röviden az adóegység oldalán található REC gombot. 

 A felvételkészítés elindul/leáll. 
 

 
Felvétel indítása/leállítása a vevőegység keresztül: 

 
Koppints kétszer az egyik adóegység mezőre a vevőegység kijelzőjén. 

A felvételkészítés elindul/leáll. Az aktív felvételkészítést piros ikon jelzi az adott 
adóegység mezőben. 
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Az adóegységek némítása: 

 
Az audiojel némításához vagy engedélyezéséhez nyomd meg a REC gombot. 

Alternatív megoldásként az adóegységek a vevőegység megfelelő menüjével is némíthatók. 
Adóegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és beállítások módosítása 

Az adóegység jele elnémul vagy engedélyezésre kerül. 
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Kijelzések a vevőegység kijelzőpanelén 

 
A kijelzőn a különféle státuszinformációk láthatók: pl. felvétel üzemmód, jelerősség, akku töltöttségi 
szintje és audio jelszint. 

 

 
 

Kezdőképernyő 

 
A kijelző három különböző területre oszlik (a két adóegység és a vevőegység számára). 

 
 1: TX1 menü – beállítások végzéséhez csúsztasd jobbra. 
 2: TX1 státuszinformáció 
 3: TX2 státuszinformáció 
 4: TX2 menü – beállítások végzéséhez csúsztasd balra. 
 5: RX menü – státuszinformáció 
 6: RX menü – beállítások végzéséhez csúsztasd felfelé. 

 
A menüben történő navigálásra vonatkozó további információk: Vevőegység működtetése. 

 
 

Kezdőképernyő ikonok 

 
A beállításoktól függően a következő ikonok jelenhetnek meg a kezdőképernyőn: 
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RX üzemmód: monó, sztereó vagy biztonsági. Ld. Vevőegység kimeneti 
üzemmódjai 

 
 

Adóegység audio jelszint-kijelző. 
 
 
Adapter okostelefon vevőegységhez történő csatlakoztatásához. Ld. 
Vevőegység csatlakoztatása okostelefonhoz 

 

 
Kijelző zárolása engedélyezve. 

 
 

 
Ikonok az 1. és 2. adóegységhez. 

 

 
Aktív felvételkészítés az adóegységek által. Ld. Felvétel 
indítása/leállítása/némítása 

 
 

Adóegység jelerősségének kijelzése. 

 
Akku töltöttségi szintjének kijelzése. Ld. Eszközök töltése / 
töltöttségi szintek ellenőrzése 

 
Erősítési szint kijelzése. 

 
 

Alulvágó szűrő bekapcsolva. 
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Csúsztató mozdulatok helyett a vevőegység oldalán található BE/KI gomb 
rövid megnyomásával is lehet menün belül visszafelé lépegetni. 

 
 

Vevőegység működtetése 

 
A vevőegység kijelzője három részre van osztva (a vevőegység és két adóegység számára). A 
különböző menüpontok megnyitását követően a beállítások különböző csúsztató mozdulatokkal 
végezhetők. A vevőegység az alább látható navigációs lépések követésével működtethető. 

 

 

 
Menün belüli navigáció 

 
Az érintőképernyőn a következő mozdulatokkal navigálhatunk: 
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Csúsztatás felfelé. 

• A kezdőképernyőn az ujjak felfelé csúsztatásával nyitható meg a 
vevőegység menüje. 

• A menük közötti navigálásra szolgál. 
 

 
Csúsztatás lefelé. 

• A vevőegység menüjén belül az ujjak lefelé csúsztatásával térhetünk 
vissza a főmenübe vagy a kezdőképernyőre. 

• A menük közötti navigálásra szolgál. 
 
 

Csúsztatás balra. 

• A kezdőképernyőn az ujjak balra csúsztatásával nyitható 
TX2 adóegység menüje. 

• A TX1 adóegység menüjén belül az ujjak balra csúsztatásával térhetünk 
vissza a főmenübe vagy a kezdőképernyőre. 

 
Csúsztatás jobbra. 

• A kezdőképernyőn az ujjak jobbra csúsztatásával nyitható 
TX1 adóegység menüje. 

• A TX2 adóegység menüjén belül az ujjak jobbra csúsztatásával 
térhetünk vissza a főmenübe vagy a kezdőképernyőre. 

 

Koppintás  
• Egyetlen, rövid koppintással beállításokat végezhetünk vagy 

megerősíthetjük választásunkat. 
 
 

 
Dupla koppintás. 

• A felvétel elindításához vagy leállításához koppints duplán az 
adóegységre a kezdőképernyőn. Ld. Felvétel 
indítása/leállítása/némítása 

 

 
Koppintás és lenyomva tartás. 

• Egy-egy gombra koppintva és azt lenyomva tartva gyorsabban 
végezhetők módosítások, mint többszöri szimpla koppintással. Ez 
például a fényerő vagy a fejhallgató beállításakor hasznos. 
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Vevőegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és 
beállítások módosítása 

 
Ebben a menüben a következő menüpontok állíthatók: Mode (üzemmód), Headphones (fejhallgató), 
Output Level (kimeneti szint), Backup Recording (biztonsági mentés), Brightness (fényerő), Pairing 
(párosítás), Rotate Display (kijelző elforgatása), Date (dátum), Time (idő), Reset (gyári alapértelmezett 
beállítások visszaállítása) és Info (információk) A menü teljes áttekintése itt található: Vevőegység 
menüjének felépítése 

Vevőegység menüjének megnyitása: 

 
 Csúsztasd az ujjad a kijelzőn felfelé. 

 Megnyílik az RX (vevőegység) menü. 
 

 
A menüpontok közötti navigálás: 

 
 Csúsztasd az ujjad a kijelzőn felfelé vagy lefelé. 

 Az éppen aktív menüpont szürke színnel kiemelve jelenik meg a kijelző közepén. 
 

 
Menüpont megjelenítése és beállítások végzése: 

 
Navigálj a kívánt menüponthoz a fent leírtak szerint. 

Koppints a szürke menüpontra annak megnyitásához. 
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Kapcsolódó információk 
Kijelzések a vevőegység kijelzőpanelén 

Vevőegység működtetése 

 
 
 

 Koppints a különböző gombokra. 

A beállítások alkalmazásra kerülnek. 
 

 
Visszatérés a vevőegység menüjébe: 

 
 Csúsztasd az ujjad lefelé a kijelzőn, vagy nyomd meg az ON/OFF gombot. 

 Megnyílik az vevőegység menü. 

 
Visszatérés a kezdőképernyőhöz: 

 
 Csúsztasd az ujjad lefelé a kijelzőn, vagy nyomd meg az ON/OFF gombot. 

 Megnyílik a kezdőképernyő. 
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Vevőegység menüjének felépítése 
 

 
RX főmenü RX almenü 
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Adóegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és 
beállítások módosítása 

 
Ebben a menüben a következő menüpontok állíthatók: Recording (felvétel), Mute (némítás), Gain 
(erősítés), Low Cut (alulvágó szűrő), LED Lights (LED-jelzések) és Memory (memória). A menü teljes 
áttekintése itt található: Adóegység menüjének felépítése 

Adóegység (TX) menüjének megnyitása: 

 
 Csúsztasd az ujjad jobbra (a TX1 menühöz) vagy balra (a TX2 menühöz) a kijelzőn. 

 Megnyílik az TX (adóegység) menü. 
 

 
A menüpontok közötti navigálás: 

 
 Csúsztasd az ujjad a kijelzőn felfelé vagy lefelé. 

 Az éppen aktív menüpont szürke színnel kiemelve jelenik meg a kijelző közepén. 
 

 
Menüpont megjelenítése és beállítások végzése: 

 
Navigálj a kívánt menüponthoz a fent leírtak szerint. 

Koppints a szürke menüpontra annak megnyitásához. 
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Kapcsolódó információk 
Kijelzések a vevőegység kijelzőpanelén 

Vevőegység működtetése 

 
 
 

 Koppints a különböző gombokra. 

A beállítások alkalmazásra kerülnek. 
 

 
Visszatérés az adóegység menüjéhez: 

 
 Csúsztasd az ujjad balra (TX2 esetén) vagy jobbra (TX1 esetén) a kijelzőn. 

 Megnyílik az adóegység menü. 

 
Visszatérés a kezdőképernyőhöz: 

 
 Csúsztasd az ujjad balra (TX2 esetén) vagy jobbra (TX1 esetén) a kijelzőn. 

 Megnyílik a kezdőképernyő. 
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Adóegység menüjének felépítése 
 

 
TX főmenü TX almenü 
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A különböző üzemmódok a vevőegység menüjében választhatók ki. Ld. 
Vevőegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és 

beállítások módosítása. 

 
 

Vevőegység kimeneti módjai 

 
A vevőegység három különböző üzemmóddal rendelkezik (monó, sztereó és biztonsági), melyek 
mindegyike beállítható oly módon, hogy az egyes paraméterek az adott felvételi helyzethez optimálisan 
igazodva megkönnyítsék a munkát. 

 

 
Monó üzemmód 

 

A monó üzemmód akkor ideális, ha a szimmetrikus audio kimenetet (bal/jobb) olyan eszközön (pl. 
kamerán vagy okostelefonon) használod, amely csak egy bemeneti csatornát támogat. Ennél az 
üzemmódnál a két adóegység jelei a vevőegységben történő keverést követően a vevőegység bal és 
a jobb kimeneténél azonos jelként jelennek meg. Ez azonban azt jelenti, hogy az adóegységek által 
kibocsátott audio jelek nem dolgozhatók fel külön-külön az utómunkálatok során. 

 
Sztereó üzemmód 

 

 
Sztereó üzemmódban a két adóegység audio jelei külön-külön kerülnek továbbításra a vevőegység 
(TX 1 bal / TX 2 jobb) audio kimenetein (analóg és digitális) keresztül. Ebben az üzemmódban a két 
adóegység audio jelei külön-külön sávként kerülnek rögzítésre a kamerában, az okoseszközben vagy 
a számítógépben, és az utómunkálatok során külön-külön szerkeszthetők. 



| 4 - Használati útmutató 

37 

 

 

 

 
Safety (biztonsági) üzemmód 

 

 
A biztonsági üzemmód tulajdonképpen a monó üzemmódhoz hasonlóan működik, leszámítva 
azt, hogy itt az audio mix jobb csatornája -6 dB-es jelszinttel jelenik meg a vevőegység 
kimenetén. Ez a csendesebb sáv biztonsági funkciót tölt be arra az esetre, ha a kamerában a 
felvétel során a hang egyébként gerjedne. 

A biztonság növelése érdekében ebben az üzemmódban az adóegység két különböző erősítési 
beállításokkal rendelkező sztereó felvételt rögzít. A jobb csatorna újfent 6 dB-lel halkabb. Ezáltal 
biztosítható, hogy a felvételen az adott kapszula dinamika-tartománya teljes mértékben 
kihasználásra kerüljön, az esetleges gerjedés fellépésének megakadályozása mellett. 
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Ha az adó- és vevőegység csatlakoztatva van, az erősítés a 

vevőegység TX (adóegység) menüjén keresztül állítható be (ld. 
Adóegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és 
beállítások módosítása). 

 
 

Adóegység erősítésének beállítása 

 
A mikrofonok érzékenysége a Gain Control (erősítésszabályzó) segítségével állítható be. A beállítás 
magán az adóegységen is elvégezhető, amennyiben az adóegység nincs csatlakoztatva a vevőegységhez. 
Ha az adóegység csatlakoztatva van, akkor ez a funkció csak a vevőegységen vezérelhető. 

 

Az erősítés beállítása az adóegységen: 

 
Az erősítés üzemmódba való belépéshez a vevőegység bekapcsolt állapotában nyomd meg az 
ON/OFF gombot kétszer gyors egymásutánban. 

A gomb újbóli megnyomásával az erősítés három lépésben -6-ról 0-ra, majd +6 dB-re vált. Zöld 
LED-világítás jelzi a kiválasztott beállítást (ld. Adóegységen található LED-jelzések jelentése). 

Az utoljára kiválasztott érték rövid idő elteltével mentésre kerül, és az adóegység visszatér a 
normál üzemmódhoz. 

 



| 4 - Használati útmutató 

39 

 

 

Az eszközök ekkor automatikusan csatlakoznak. 

 
 

Adó- és vevőegység párosítása 

 
A két adóegységet a vevőegységgel előre párosítva szállítjuk. Ha az adóegységek bekapcsoláskor nem 
csatlakoznak automatikusan a vevőegységhez, a kapcsolat helyreállításához manuálisan is aktiválható 
mindkét eszköz párosítási üzemmódja. 

Párosítási üzemmód aktiválása az adóegységen: 

 
 Az adóegységen nyomd le egyszerre és tartsd lenyomva 2 mp-ig az ON/OFF és a REC gombot. 

 Ne engedd fel a két gombot, amíg a kapcsolat állapotát jelző LED kéken nem villog (ld. 

Adóegységen található LED-jelzések jelentése). 

 A párosítás üzemmód aktiválásra kerül az adóegységen. 
 

 
Párosítási üzemmód aktiválása a vevőegységen: 

 
Navigálj a vevőegység menüjének „Pairing” (párosítás) menüpontjához, és nyisd meg (ld: 
Vevőegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és beállítások módosítása). 

A megnyíló almenüben a „Pair” (párosítás) gombbal aktiválható a párosítási üzemmód. 

 A párosítás üzemmód aktiválásra kerül a vevőegységen. 
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Adóegységen található LED-jelzések jelentése 
 

 

1 Töltési állapotjelző LED 

2 Kapcsolat állapotjelző LED 

3 Felvételkészítést jelző LED 
 
 

Töltési állapotjelző LED 

 
A töltési állapotjelző LED jelzi az adóegység töltöttségi szintjét. 



| 4 - Használati útmutató 

41 

 

 

A LED zöld színnel világít: 
 

 
A LED sárga színnel világít: 

 

 
A LED sárga színnel villog: 

 

 
A LED piros színnel villog: 

 

 

 
Kapcsolat állapotjelző LED 

 
 
 
 

• Az akku töltöttségi szintje 100 és 51% között van. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• A töltöttségi szint 50 és 11% között van. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Az akku töltődik. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• A töltöttségi szint 10 és 1% között van. 

 
 

A kapcsolat állapotát jelző LED jelzi az adó- és vevőegység párosítási állapotát. 
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• Az adóegység 

csatlakozik a 
vevőegységhez. 

 
 
 

 
• Az adóegység nem 

csatlakozik a 
vevőegységhez. 

 
 
 

 
• A kapcsolat fennáll, 

de gyenge. 
Várhatóan 
hamarosan 
megszakad a 
kapcsolat. 

A LED zöld színnel világít: 
 

A LED folyamatosan piros színnel világít: 
 

A LED piros színnel villog: 
 

A LED kék színnel villog: 

• Kapcsolási üzemmód 
aktív. 
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Felvételkészítést jelző LED 

 
A felvételkészítést jelző LED információt nyújt az épp folyamatban lévő felvételkészítés vagy a memória 
állapotáról (ld: Felvétel indítása/leállítása/némítása). 
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• Az adóegység 
elnémul. 

 
 
 
 
 

• Gerjedésre 
vonatkozó 
figyelmeztetés / túl 
magas a hangerő. 

 
 
 

 
• Az adóegység 

felvételkészítés 
üzemmódban van / 
aktív 
felvételkészítés. 

 

 
 

A LED sárga színnel világít: 
 

A LED sárga színnel villog: 
 

A LED folyamatosan piros színnel világít: 
 

A LED piros színnel villog: 

• Megtelt a 
memória. 
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• Erősítési szint: 
+6 dB 

• Erősítési szint: 
0 dB 

• Erősítési szint: 
-6 dB 

 

 
Erősítés beállítása 

 

A töltés állapotjelző LED zölden villog: 
 

A kapcsolatjelző LED zölden 
villog: 

 

A felvételkészítést jelző LED zölden villog: 
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• Gyári 

alapértelmezett 
beállítások 
visszaállítása vagy 
frissítés van 
folyamatban. 

 

 
Egyéb LED-jelzések 

 

Az öszes LED egyszerre sárgán villog: 
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Ha a gombok ismételt megnyomásával nem erősíted meg a 
visszaállítást, a folyamat megszakad. 

 
 

Frissítések telepítése vagy gyári alapértelmezett beállítások visszaállítása 

 
Gyári alapértelmezett beállítások visszaállítása az adóegységen: 

 
Nyomd meg és 7 mp-ig tartsd lenyomva egyszerre az ON/OFF és a REC gombot. 

Az összes LED sárgán villog, jelezve, hogy a visszaállítás folyamatban van. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ezután a visszaállítás megerősítéséhez nyomd meg egyszerre röviden az ON/OFF és a REC gombot. 

 

 

 A sikeres visszaállítás után az adóegység automatikusan kikapcsol, majd újra 
bekapcsol. 

 
Gyári alapértelmezett beállítások visszaállítása a vevőegységen: 

 
A vevőegység menüjében navigálj a Reset (visszaállítás) menüponthoz, és egyszer rákoppintva 

válaszd ki azt. 

Koppints a „Reset all devices” (összes eszköz visszaállítása) opcióra. 
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Ha következő lépésként a gombok ismételt megnyomásával nem 
erősíted meg a visszaállítást, a folyamat megszakad. 

 
 

 
Minden eszközön megtörténik a visszaállítás. 

 

 
Ezután a visszaállítás megerősítéséhez nyomd meg egyszerre röviden az ON/OFF és a REC gombot. 

 

 
A sikeres visszaállítás után az eszközök automatikusan kikapcsolnak, majd újra bekapcsolnak. 

 
Firmware-frissítés a vevő- és az adóegységen: 

 
Csatlakoztasd a vevő- és az adóegységet PC-hez vagy Machez USB-C használatával. 

A Profile Wireless termékoldal „Downloads” (letöltések) menüpontja alól töltsd le a legújabb 
firmware-frissítő eszközt. 
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Indítsd el az eszközt, és kövesd az utasításokat. 

 A csatlakoztatott eszközön megtörténik a firmware-frissítés. Frissítés során az 
adóegység összes LED-je sárgán villog. A sikeres visszaállítás után az eszközök 
automatikusan kikapcsolnak, majd újra bekapcsolnak. 
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A mágneses mezők hatása miatti veszély 

A mágnesek befolyásolhatják a szívritmus-szabályozó és a beültetett 
defibrillátor működését. 

Tarts mindig legalább 10 cm-es távolságot a termék és 
pacemaker, illetve a beültetett defibrillátor (ICD) között, 
mivel a termék állandó mágneses mezőt hoz létre. 
 
Figyelmeztesd az ilyen eszközökkel rendelkező 
embereket, hogy mágnesekhez közelednek. 

FIGYELMEZTETÉS 

 
 

Adóegység rögzítése a ruházathoz 

 
A ruházat jellegétől függően az adóegység csíptetővel vagy mágnessel rögzíthető. 

 

 
Adóegység mágnessel való rögzítése a ruházathoz: 

 
Használd a töltőnyél alján található mágnesek egyikét. Helyezd az adóegységet a 
ruházatra a kívánt módon, és csúsztasd a mágnest a ruhadarab alá az adóegységgel 
szemben az ábrán látható módon. 

Az adóegység a mágneses erőnek köszönhetően a ruházatra rögzül. 
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Adóegység csíptetővel való rögzítése a ruházathoz: 

 
Használd az adóegység hátoldalán található csíptetőt (pl. a ruhagallérhoz való rögzítéshez). 

Az adóegység a csíptető segítségével a ruházatra rögzül. 
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A Profile Wireless használata kézi vagy asztali mikrofonként 

 
A Profile Wireless a felvételi helyzettől függően kézi mikrofonként vagy egy háromlábú állvány 
segítségével asztali mikrofonként is használható. 

 A Profile Wireless használata kézi mikrofonként: 

 
A Profile Wireless kézi mikrofonként való használatakor használd a töltőnyél egyik végét 
teljesen beborító, nagyméretű szélfogót, vagy az adóegységekre húzható két kisméretű 
szélfogót. Az adóegységek töltőnyélbe helyezése esetén a felvételt legjobb a vevőegység 
kétszeri megérintésével elindítani (ld: Felvétel indítása/leállítása/némítása). 

A Profile Wireless így kézi mikrofonként is használható. 
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A Profile Wireless használata asztali mikrofonként: 

 
A töltőnyél alján vagy az adóegység csíptetőjén található menet segítségével a mikrofon egy 
háromlábú állványhoz is rögzíthető. 

A töltőnyél vagy az adóegység így asztali mikrofonként is használható. 
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A különféle folyadékok károsíthatják a termék elektronikáját 

A termékek burkolatába bejutó folyadék rövidzárlatot okozhat és 
károsíthatja az elektronikát. 

Ne vigyél folyadékot a termékek közelébe! 

Ne használj semmilyen hígító- vagy tisztítószert! 

A tisztítás megkezdése előtt áramtalanítsd a  
termékeket, valamint távolítsd el a tölthető 
akkukat/elemeket. 

A tisztításhoz csak puha, száraz törlőruhát használj. 

MEGJEGYZÉS: 

 
Tisztítás és karbantartás 

 
A termék tisztításánál és karbantartásánál vedd figyelembe az alábbiakat. 

 

 
 
 

A tisztításhoz csak puha, száraz törlőruhát használj. 

A tisztítás megkezdése előtt áramtalanítsd a termékeket, valamint távolítsd el a tölthető 
akkukat/elemeket. 

Időről időre töröld át az adóegység érintkezőit és a töltőérintkezőket egy vattapálcával. 

Egy ecset segítségével távolítsd el a port a töltőnyílásokból és az eszközök csatlakozóaljzataiból. 
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Felhívjuk figyelmed, hogy a termék értékesítése/továbbadása vagy 
kidobása/ártalmatlanítása esetén az adatokkal való visszaélés megakadályozása 
érdekében magad vagy felelős az adatok biztonságos törléséért. További információk a 
Frissítések telepítése vagy gyári alapértelmezett beállítások visszaállítása című 
fejezetben találhatók. 

A helytelen szállítási módból eredően anyagi károk keletkezhetnek 

Ha a terméket szállításra nem alkalmas módon csomagolod, a termék sérülhet. 

A terméket csakis az eredeti csomagolásában szállítsd. 

MEGJEGYZÉS: 

 
Szállítás 

 
Ez a fejezet a Profile Wireless megfelelő szállításával kapcsolatos információkat tartalmazza. 

 

 
 

Szállításhoz a vevőt és az adóegységeket helyezd a töltőnyélbe. 

A Profile Wireless-t tartsd a tartozékként mellékelt tartótokban, hogy megvédd a szállítás 
közbeni ütődésektől. 
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5. GYIK 

 
Ebben a fejezetben a leggyakoribb kérdéseket és az arra adott válaszokat foglaltuk össze. 

 
 

Hogyan csatlakoztassam a vevőegységet okostelefonhoz? 

 
A Profile Wireless vevőegység legegyszerűbben a tartozékként mellékelt USB-C-->USB-C vagy USB-C--
>Lightning adapter használatával csatlakoztatható okostelefonhoz. Ezek további kábelek használata 
nélkül is biztonságos és egyszerű csatlakozást biztosítanak. Természetesen az USB-C kábel a lehető 
legjobb digitális hangminőségről is gondoskodik. 

További információk a következő fejezetben olvashatók: Vevőegység csatlakoztatása okostelefonhoz 
 
 

Hogyan csatlakoztassam a vevőegységet kamerához? 

 
A tartozékként mellékelt 3,5 mm-es csatlakozókábel használatával egyszerűen kösd össze a kamera 
mikrofonbemenetét a vevőegység (RX) kimeneti csatlakozójával. 

További információk a következő fejezetben olvashatók: Vevőegység csatlakoztatása kamerához 
 
 

Hogyan csatlakoztassam a vevőegységet PC-hez vagy Mac-hez? 

 
A Profile Wireless vevőegység legegyszerűbben a tartozékként mellékelt USB-C-->USB-C adapter 
vagy USB-C kábel használatával csatlakoztatható PC-hez vagy Mac-hez. Csak csatlakoztasd a 
vevőegységet az eszközödhöz, és a Profile Wireless mikrofonrendszert külső mikrofonként 
használhatod bármely felvételkészítő alkalmazással vagy videohívó eszközzel. 

További információk a következő fejezetben olvashatók: Vevő- vagy adóegység csatlakoztatása PC-hez 
vagy Mac-hez 

 
Hogyan indíthatok felvételkészítést az adóegységgel? 

 
Az eszköz oldalán található REC gomb rövid megnyomásával tudsz indítani/leállítani felvételkészítést az 
adóegységen. A vevőegység használata esetén is elindíthatod és leállíthatod a felvételkészítést: a 
funkciót az érintőképernyőről indítva (dupla koppintással), vagy a TX beállítások menü megfelelő 
menüpontján keresztül. 

További információkért lásd a Felvétel indítása/leállítása/némítása című fejezetet 
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Milyen hosszú rögzítési idővel rendelkezik az adóegység? 

 
Az adóegységek mindegyike 16 GB belső memóriával rendelkezik. Ez akár 30 órányi hangrögzítést tesz 
lehetővé. A rendszert Safety (biztonsági) üzemmódban használva a maximális felvételi idő 
adóegységenként legfeljebb 15 óra. 

 
Mennyi a Profil Wireless rendszer maximális üzemideje? 

 
A vevőegység és az adóegységek mindegyike legfeljebb 7 órás üzemidővel bír. 

 
 

Használhatom az adóegységeket, miközben azok a töltőnyélben töltődnek? 

 
Igen, mindkét adóegység teljes mértékben működőképes a töltőnyélbe helyezve. 

 
 

Használhatom a vevőegység kimeneteit, miközben az eszköz a töltőnyélben van? 

 
Igen, a vevőegység teljes mértékben működőképes a töltőnyélbe helyezve. A bal oldali digitális és 
analóg kimenetek akkor is elérhetők és használhatók, amikor a vevőegység a töltőnyélben van. 

 
Hogyan férhetek hozzá az adóegységek belső memóriájában tárolt felvételekhez? 

 
Csatlakoztasd az adóegységet USB-C-n vagy adapteren keresztül PC-hez, Mac-hez vagy okostelefonhoz. 
Ezután a rögzített hangfájlokat ugyanúgy az okostelefonra vagy a számítógépre húzhatod, mintha egy 
USB-meghajtóra vagy külső merevlemezre húznád át azokat. 

 
Hozzáférhetek egyszerre mindkét adóegység belső memóriájához a töltőnyél használatával? 

 
Nem, erre nincs lehetőség. Az egyes adóegységeket külön-külön kell csatlakoztatni. 

 
 

Hogyan törölhetem a rögzített felvételeket az adóegységekről? 

 
A belső memóriában tárolt felvételek kétféleképpen törölhetők: 

 
• A vevőegység segítségével navigálj az adóegység almenü „Memory” (memória) 

pontjához. 

• Csatlakoztasd az adóegységet PC-hez/Mac-hez vagy okostelefonhoz, és töröld a 
memóriából a nemkívánt hangfájlokat, mintha bármely más USB-memóriából törölnéd 
azokat. 
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A vevő- és az adóegységek között megszakadt a kapcsolat – hogyan csatlakoztathatom 
újra az eszközöket? 

 
A vevőegység menüjében található Pairing (párosítás) üzemmód végigvezet a folyamaton. Az 
adóegységek az ON/OFF és a REC gomb egyidejű megnyomásával kapcsolhatók párosítási 
üzemmódba. 
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6. Műszaki jellemzők 

 
Termékinformációk áttekintése 

 

 
Rendszer 

 
RF-kapcsolat 

 
• 2400–2480 MHz 

 
Audio frekvenciamenet 

 
• 60–20 000 Hz 

• 110–20 000 Hz (engedélyezett mélyvágó szűrővel) 

 
Audio THD 

 
• <1,5% 

 
Jel-zaj viszony (SNR) 

 
• Jellemzően 78,5 dB (A) 

 
Hatótávolság (szabad rálátással) 

 
• ≤245 m 

 
Hatótávolság (árnyékoló test jelenléte esetén) 

 
• ≤150 m 

 
Rendszer latenciaideje 

 
• <8 ms 

 
Üzemi hőmérséklet 

 
• -10 és +45 °C között 

 
Töltési hőmérséklet-tartomány 

 
• 0 és +45 °C között 
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Üzemi páratartalom-tartomány (relatív) 

 
• 25–95% (kicsapódásmentes) 

 
 

Vevőegység (RX) 

 
Átviteli teljesítmény 

 
• <20 dBm EIRP 

 
Kamera kimenet 

 
• min. 1 kΩ impedancia 

 
Digitális kimenet 

 
• USB-C Audio Class 2.0 / 48 kHz / 24 bit 

 
Fejhallgató kimenet 

 
• 25 mW (min. 32 Ω impedancia) 

 
Üzemidő 

 
• <7 h 

 
Töltési idő (0–100%) 

 
• <2 h 

 
Akkukapacitás 

 
• 350 mAh / 1295 mWh 

 
Méretek 

 
• 45 x 42 x 19 mm 

 
Tömeg 

 
• 30 g 
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Adóegység (TX) 

 
Mikrofon típusa 

 
• Kondenzátor mikrofon 

 
Iránykarakterisztika 

 
• Gömbkarakterisztika 

 
Max. hangnyomásszint 

 
• 113 dB SPL 

 
Átviteli teljesítmény 

 
• <20 dBm EIRP 

 
Üzemidő 

 
• ≤7 h (aktív felvételkészítés jeltovábbítással) / ≤14 h (aktív felvételkészítés 

jeltovábbítás nélkül) 

 
Töltési idő (0–100%) 

 
• <1,5 h 

 
Akkukapacitás 

 
• 280 mAh / 1036 mWh 

 
Méretek 

 
• 42 x 33 x 21 mm (csíptetővel együtt) 

 
Tömeg 

 
• 27 g 

 
 

Töltőnyél (CB - Charging bar) 

 
Áramellátás 

 
• USB-C: töltőáram max. 1,5 A 
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Töltési idő (0–100%) 

 
• <3 h 

 
Akkukapacitás 

 
• 2000 mAh / 7400 mWh 

 
Méretek 

 
• 152 x 41 x 55 mm 

 
Tömeg 

 
• 198 g / 290 g (összes eszközzel együtt) 



Sennheiser electronic GmbH & Co. KG / forgalmazó Audio Partner Kft – www.audiospecialista.hu 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

http://www.audiospecialista.hu/

	1. Előszó
	Az eredeti HTML utasítások PDF exportálásából

	2. Gyors üzembehelyezés
	3. Termékinformációk
	Eszköz áttekintése
	Töltőnyél (CB - Charging bar)
	Vevőegység (RX)
	Adóegység (TX)

	Csomag tartalma
	Kiegészítők

	4. Használati útmutató
	Az egység üzembehelyezése
	Eszközök be- és kikapcsolása
	Eszközök töltése / töltöttségi szintek ellenőrzése
	Vevő- és adóegység behelyezése/eltávolítása
	Vevőegység csatlakoztatása okostelefonhoz
	Vevőegység csatlakoztatása kamerához
	Vevő- vagy adóegység csatlakoztatása PC-hez vagy Mac-hez

	Használati útmutató
	Audio jelek kibocsátása
	Felvétel indítása/leállítása/némítása
	Kijelzések a vevőegység kijelzőpanelén
	Kezdőképernyő
	Kezdőképernyő ikonok

	Vevőegység működtetése
	Menün belüli navigáció

	Vevőegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és beállítások módosítása
	Vevőegység menüjének felépítése
	Adóegység menüjének elérése, navigálás a menüpontok között és beállítások módosítása
	Adóegység menüjének felépítése
	Vevőegység kimeneti módjai
	Monó üzemmód
	Sztereó üzemmód
	Safety (biztonsági) üzemmód

	Adóegység erősítésének beállítása
	Adó- és vevőegység párosítása
	Adóegységen található LED-jelzések jelentése
	Töltési állapotjelző LED
	Kapcsolat állapotjelző LED
	Felvételkészítést jelző LED
	Erősítés beállítása
	Egyéb LED-jelzések

	Frissítések telepítése vagy gyári alapértelmezett beállítások visszaállítása
	Adóegység rögzítése a ruházathoz
	A Profile Wireless használata kézi vagy asztali mikrofonként

	Tisztítás és karbantartás
	Szállítás

	5. GYIK
	Hogyan csatlakoztassam a vevőegységet okostelefonhoz?
	Hogyan csatlakoztassam a vevőegységet kamerához?
	Hogyan csatlakoztassam a vevőegységet PC-hez vagy Mac-hez?
	Hogyan indíthatok felvételkészítést az adóegységgel?
	Milyen hosszú rögzítési idővel rendelkezik az adóegység?
	Mennyi a Profil Wireless rendszer maximális üzemideje?
	Használhatom az adóegységeket, miközben azok a töltőnyélben töltődnek?
	Használhatom a vevőegység kimeneteit, miközben az eszköz a töltőnyélben van?
	Hogyan férhetek hozzá az adóegységek belső memóriájában tárolt felvételekhez?
	Hozzáférhetek egyszerre mindkét adóegység belső memóriájához a töltőnyél használatával?
	Hogyan törölhetem a rögzített felvételeket az adóegységekről?
	A vevő- és az adóegységek között megszakadt a kapcsolat – hogyan csatlakoztathatom újra az eszközöket?

	6. Műszaki jellemzők
	Rendszer
	Vevőegység (RX)
	Adóegység (TX)
	Töltőnyél (CB - Charging bar)


